Первое задание учащимся ( Каждое задание – 1 балл).
1. Расположите числа в порядке возрастания:
-277; 124; -321; 62; 9; -1; 0,5; -5/7; ¼.
2. Расположите числа в порядке убывания :
    2,8; 0,5; 0; -1; -1,1; 0,1; -16.
3. Сравните числа:
    а) -3542 и 2763;                  г) -4/5  и -0,8
    б) -65,43  и  65,49               д) -0,8 и 2/3
    в) – 3/5  и -0,7                     
4.  Какие целые числа расположены между числами: 
    -3,5 и 2,5.   Перечисли.

Второе задание		 (Каждое уравнение- 0,5 балла)
1. 4,8 – х = 5,6;
2. х – 3,9 = -2,7
3. – 4х  = - 100
4.у : ( -3,8 ) = - 7,6 
Третье задание (Каждое правильное определение -1 балл.)
1.Основное свойство дроби
2.Какие прямые наз. параллельными? 
3.Что такое процент?
4.Как умножить десятичную дробь на 10.100,1000 и т. д.
5.Как разделить десятичную дробь на 10.100,1000 и т. д.
6.Какие числа наз. целыми?
7.Какие названия имеют координаты точки?
8.Назвать формулу длины окружности
9.Формула площади круга.
10.Сумма углов треугольника


Четвёртое задание 
Задачи на построение :
 построить правильный треугольник(2балла)
 построить правильный шестиугольник(4 балла)

Пятое задание (5 балов)
1. В первом ящике в 5 раз больше мандаринов, чем во втором. Когда из первого ящика взяли
25 кг мандаринов, а во второй положили еще 15 кг, то в обоих ящиках мандаринов стало поровну.
Сколько килограммов мандаринов было в каждом ящике сначала?


2. На одном участке в 3 раза больше саженцев, чем на втором. Когда из первого участка
Увезли 30 саженцев, а на втором посадили еще 10 саженцев, то на обоих участках саженцев
стало поровну. Сколько саженцев было на каждом участке сначала?


3. В магазин привезли 156 кг арбузов и дынь, причем дынь было в 5 раз меньше, чем арбузов.
Сколько было килограммов дынь?

4.За три недели отремонтировали 69 км дороги. За первую неделю отремонтировали 3/5
части дороги, отремонтированной за третью неделю, за вторую – 70% части дороги, отремонтированной за третью неделю. Сколько километров дороги ремонтировали каждую
неделю?

5.За первую неделю отремонтировали 3/14 дороги, а за вторую – 1/6 дороги. После этого осталось отремонтировать 65 км. Сколько всего километров дороги необходимо было отремонтировать?

6.. Периметр прямоугольника 16,4 см, а одна из его сторон на 3,4 см меньше другой. Найти площадь прямоугольника.
7.. Книга дороже тетради на 1,8 рубля. Сколько стоит одна книга и одна тетрадь, если за 5 книг заплатили столько же, сколько за 11 тетрадей.
.




